

世俱杯半决赛 广州恒大0:3不敌拜仁 当土豪遭遇真豪门 只能甘拜下风



门将曾诚看着拜仁球员进球,全方位的差距让恒大重新审视自己。

■晚报声音 被扁也欢乐

所有人都知道有差距而且巨大,但没有人知道究竟有多巨大。3个进球,5个门框,而且下半场的后半段拜仁群星们玩儿兴大发开始了表演。就这,还有那么多我们耳熟能详的名字没有现身:罗本、施魏因斯泰格、穆勒……被瓜迪奥拉注入了些许巴萨气质的铁血拜仁变得有些“妖”,更让人想起了之前经常被用在恒大身上的那个词儿——惹不起。

穆里奇也许会郁闷,好几年了,在他身上顶多是有过单刀不进的经历,断然不能是“单刀不射”,但这样的情况昨天竟然出现了两次。和拉姆比起来,且不说技术、经验、意识,就是最引以为傲的速度、力量都……

恒大也许会难受,自建军以来,他们从来没有如此谦卑地摆出密集防守的姿态,但即便是这,也才仅仅坚持了40分钟,更别说在自己最擅长的下半场,只剩下了疲于奔命的份儿……

广州球迷也许会很憋屈,自从这支球队诞生之后,从来只有他们在看台上看着对手被最低消费,哪有被打了3个,还得连连感谢门框的道理……

里皮这辈子恐怕还没有过被对手一场比赛打了5个门框的经历,喜欢在赛前谈一谈运气的他,这场比赛中运气其实已经是“好得不得了”了,但想来他应该是最能坦然接受这个结果的人了,原因很简单,只有他真正了解拜仁,真正了解欧洲豪门,这是见识。他所做的其实不是“向世界展示中国足球、亚洲足球的形象和实力”,而是带着弟子们亲身感受一下欧洲冠军的形象和实力,仅此,就善莫大焉。

想起了建业冲超之后微博上有人说的,那句很不受待见的话:恭喜,我们明年才有了被广州恒大扁的机会了。话虽难听,但却实在:难道我们不是在恒大拿到亚冠冠军之后就开始了畅想首轮对阵拜仁的场景吗?难道我们不是在这变成现实之后就立马喜大普奔了吗?被扁,也是有门槛的,而且不低。

都在把恒大称为“土豪”,其实我一直觉得,如果不跟“劣绅”连在一起,“土豪”也是一个蛮可爱的称呼。土豪自有土豪的长处,而且别忘了,被豪门扁的次数多了,土豪也就能变身豪明了。郑州晚报体育评论员 郭韬略



球员尽力了,中超豪门路漫漫

■奖金方案

恒大至少收获200万美元

世俱杯首场比赛,广州恒大2:0击败阿尔赫利。根据本届世俱杯国际足联公布的奖金方案,恒大至少有200万美元奖金入账。

接下来,恒大本届世俱杯还有一场三、四名的比赛需要参加,他们的对手是东道主摩洛哥的拉贾·卡萨布兰卡队和巴西劲旅米内罗竞技半决赛的负者。

对恒大来说,完全有希望获得世俱杯第三名拿到250万美元奖金。即便恒大落败,也能够拿到第四名的200万美元奖金,这已经多过亚足联给恒大的亚冠冠军奖金150万美元。



■八卦一下

差5分钟!烟花妹妹发半裸照告吹

就差5分钟啊!12月18日凌晨,广州恒大在世俱杯中与拜仁相遇。这场难得的比赛,也成了各方争相热炒的对象。“知名性感写手”烟花妹妹在赛前就扬言:“恒大上半场45分钟内不败,我无码露上半身。恒大90分钟内不败,从转发并回复本微博的粉丝里选一位约会。尺度绝对秒掉这张旧照。”但十分遗憾的是,恒大在上半场第40分钟城门告失,广大球迷最终无缘享受烟花妹妹的半裸艳照。

专题撰文 综合新华社、《法制晚报》、《新民晚报》等

■七嘴八舌

还没有资格站着死

@张岩:先去别去想什么再次冲出亚洲、什么世界杯,还是安安心心培养自己的球员,发展自己的联赛是正题。当张琳芃真的有一天成为了拉莫斯,当恒大有了自己的施魏因斯泰格,或许中国足球才能有“站着死”的资格。

感谢瓜帅给留面儿



里皮承认无能为力

@张昆龙:“一夜乍富”的恒大可以在短时间内从中超新军跃身为亚洲冠军,但在世界足球的大舞台上,在真正的豪门面前,还只能靠瓜迪奥拉留面子。要知道,底蕴这种东西,不是一天两天就能形成的。

里皮不会跌下神坛

@钱业:里皮的神奇不在于带领恒大挑落多少欧洲豪门,而在于教会中国球员如何在场上学会自我思考。里皮的神奇还在于,中国足球渴望世界的认可,而从某种程度上来说,里皮已经为我们带来了这种认可。

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com